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Bij 94% van de online bestellers is de eerste bezorgpoging wel eens mislukt, 85% ervaart 

een mislukte bezorgpoging weleens als ‘enigszins vervelend’ of erger.
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Het weer meenemen en vervolgens later bezorgd krijgen van pakketten wordt het vaakst 

in meer of mindere mate als problematisch ervaren (65%). Grootste ervaren probleem na 

bezorging bij buren is dat die zelf niet thuis zijn als een pakket daar wacht (55%). 
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Meer dan 30% van de online bestellers zegt minder online te bestellen door de ervaringen 

met pakketbezorging. Bijna de helft van de grootstedelijke inwoners neemt maandelijks een 

pakket voor buren aan, 38% ervaart dit als ‘enigszins vervelend’ of erger.
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Doelgroep: Consumenten woonachtig in Amsterdam, Rotterdam, Den Haag en Utrecht tussen 20 en 45 jaar

Steekproefgrootte: Netto n = 1001

Steekproefbron: PanelClix online consumentenpanel

Veldwerkperiode: 7 t/m 14 november 2016

Vragenlijstlengte: ~4 minuten
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